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C#u 1: Cho khéi tru c6 ban kmh hinh tron day bing r va chidu cao béng h. Héi néu téng chidu cao
1én 2 14n va ting ban kinh d4y 1én 3 14n thi thé tich cia khéi tru méi s& ting 1én bao nhiéu l4n ?

A. 12 lAn. B. 36 l4n. ' C. 6 lan. D. 18 l4n.
CAu 2: Hinh t&t dién c6 bao nhiéu canh ? :
A. 4 canh. B. 3 canh. ‘C. 5 canh. D. 6 canh.
Céau 3: Trong cic ham s6 sau, ham sé nao nghich bién trén R ? :
X 2 -X
A. y=log,x*. B. y=log(»*). C. y= 5). D. =(—) :
y=log, y=1og(#) r=(% y=(2

Ciu 4: Cho cic sb a,b,c,d thdéa min O<a<b<l<c<d. S6 16n nhét trong 4 sb
log, b,log, c,log.d,log, a la
A. log,c. B. log, a. C. log,b. D. log, d.
Ciu 5: Trong khéng gian Oxyz, matcau x*+3* + 22 +2x—4y—22z-3=0 c6 ban kinh bing
4 3 B. 9. C.3\3.. D. 3.
Cau 6: Him s6 y = f(x) c6 dao ham' y'=x*. Ménh & nio sau day ding ?
A. Ham sb nghjch l?ién trén R.
B. Ham s6 d6ng bién trén R.
C. Ham sb nghich bién trén (—o0;0) va déng bién trén (0;+).
D. Ham s6 déng bién trén (—o0;0) va nghich bién trén (0;+<).
Ciu 7: Trong khong gian‘ Oxyz, cho cac diém 4(2;-2;1), B(;,-1;3). Toa dd cita vecto 4B la
A. (-1;-2). B. (-1;12). C. (3;-3;4). D. (-3;3;-4).

Ciu 8: Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=x 2J4+x* 1a

A.% (4+x’) 3C B LR NC. 'iih —,/ 4+x et o 2,/ 4+x el

Cau 9: Goi S 1a tip nghiém cia phuong trinh 2log, (2x—2)+log, (x—~3)’ =2 trén R. Téng c4c
phén tircia S bang

A. 4+42. B. 8. C. 6++2. D. 8++2.
Céu 10: Trong khong gian Oxyz, mit ciu tim I(1;2;-1) va cit mat phing (P):2x-y+2z-1=0
theo mdt dudng tron ban kinh bang J8 ¢6 phuong trinh 12

A. (x+1)" +(y+2) +(z-1)" =9 B. (x-1)" +(y-2)" +(z+1)* =3.

C. (x-1) +(y-2)’ +(z+1) =9. D. (x+1)" +(y+2) +(z-1)" =3.

Céau 11: Thé tich khéi tron xoay do hinh phing giéi han béi cac dudmg y =%,’y =0,x=1,x=4 quay
quanh truc Ox bang
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Ciu 12: Hé sb cia »* trong khai trién (x—2)a bing
A. -C;}.2°. B. -C;.2°. G il D. C;.2°.

Ciu 13: Tép nghiém cia bét phuong trinh log, (x* —5x+7)>0 1
p

A. (3;4). B. (—;2). C. (Z3). D. (—0;2)U(3;+).
Cau 14: Ménh d2 nao sau day sai ? '

A. loga>logh < a>b>0. B. loga<logh< 0<a<b.

C. Inx>0x>1. "‘D.Inx<10<x<1.

Céu 15: Cho hinh chép S.ABCD c6 34y ABCD la hinh vudng va SA vubng géc diy. Ménh dé nao
sau day sai ?

A. AC 1 (SBD). B. BD L (SAC). C. BC L(S4B). D. CD L (SAD).
Ciu 16: V&i moi sb thuc duong a,b,x,y va a,b khic 1, ménh d& nao sau day sai ?

A. log, a.log, x=log, x. B. log, (xy)=log, x+log, y.

C. log, 5508 : : D. log, - log, x—log, y.

' x log,x y

Cu 17: Phuong trinh sin(x—g-) =1 c6 nghiém 12

A. x=%+k2zr. B. x=—73£+k27r. C. x=%+k7:_. D. x=5?ﬂ+kn'.

Cau 18: Cho hinh chép S.ABC cbé day ABC 1a tam giac déu canh a, canh bén S4 vubng géc véi
day, dudng thing SC tao véi mit phing day mot géc 60°. Thé tich ciia khéi chép S.4BC bing
3 3 3 3
3a

e i B Rl i i
8 4 2 4

Cau 19: Cho ham s y =log, x. Ménh d& nao sau day sai ?
A.Dd thi ham sb n%up bén phai truc tung.
B. Ham s0 nghich bién trén tp xac dinh.
C. Tap xé4c dinh ctia ham s6 1 (0;+0).
D.bb thi ham sb c6 dudng tiém cén dimg 1a truc tung.
Ciu 20: Cho (u,) 1a cp sb cOong biét u, +u,, =80. Téng 15 s6 hang du ciia cip sé cong d6 bing
A. 800. - B. 600. _ 0 D. 630.
CAu 21: Biét hinh dudi d4y 1a d thi ciia mot trong bbn ham sb sau, hoi d6 13 @b thi cia ham s8 nao ?

Y
O T
A, y=x'+2x2 B. y=—x'+2x% C.y=x'-2x*+1. D.y=x*-2x
Ciu 22: Thé tich ¥ clia khéi chép c6 dién tich d4y bing S va chiéu cao bing A 1a
1 _
AV =5Sh. B.V =%Sh. C.V =5h. D. V =38h.
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Ciu 23: Cho hinh chép tir gidc ddu S.ABCD cb tht ca céc canh bing nhau. Goi E,M l4n luot Ia
trung diém ctia c4c canh BC va 84, a 14 géc tao béi dudng thing EM va mit phéng (SBD). tana

bing
A.2. B. 3. C. V2. D. 1.

Cau 24: Tim tht ca céc gié trj thyc cia tham s6 m dé him s8 y=x*+mx* dat cuc tiéu tai x=0.
A.m20. B. m=0. C. m>0. D. m<0.

Ciu 25: Cho tir dién ddu ABCD c¢6 M, N lin luot 13 trung diém ciia c4c canh 4B va CD. Ménh dé
néo sau ddy sai ? :

A. MN L 4B. B. MN L BD. C. ABLCD. D. MN 1 CD.
Céu 26: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 84y ABCD 14 hinh binh hinh. Piém M théa min MA =3MB,
Mt phing (P) qua M va song song véi hai dudng thing SC, BD . Ménh d& nao sau ddy diing ?

A. (P) cht hinh chép theo thiét dign 1a mot tam gidc. '

B. (P) khong cét hinh chép.

C. (P) cht hinh chép theo thiét dién 1a mdt ngii giéc.

D. (P) cét hinh chép theo thiét dign 1a mt ti gidc.
C#u 27: Db thj him s6 y =15x* —3x*> —2018 cit truc hoanh tai bao nhiéu diém ?

A.2 diém. B. 4 diém. C.1 diém. D. 3 diém.

Céu 28: M0t 16p c6 40 hoc sinh, trong d6 ¢6 4 hoc sinh tén Anh. Trong mét 14n kiém tra bai cf, thay

gi4o goi nghu nhién hai hoc sinh trong 16p 1én bang. Xac suft 3 hai hoc sinh tén Anh 1én bang bang
A B peds i

10 20 130 75

Céu 29: S6 nghiém chung cta hai phuong trinh 4cos’x-3=0 va 2sinx+1=0 trén khoang

(_f 2’.) bing
272

A2 B.4. C.3. v,
Ciu 30: C6 bao nhiéu sé tu nhién c6 5 chit sd, céc chit s6 khac 0 va d6i mot khac nhau ?
A. 5. B. 9°. C. 4. D. C;.

100
Cau 31: Tich phén [ xe?dx bing

0

A i—(l99e2°°+1). B. 7::(199e2°°-1). C. —;—(199e2°°—1). D. %(199e2°°+1).
Nx+3-2 4

Céiu 32:lim———— béng
x-1 x—1
1 1
A. +oo, B. 1. C. - D. —.
2 4

Céu 33: Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;-3) va B(2;0;-1). Tim t4t ca céc gi4 trj thue
clia tham s§ m @& hai diém 4 va B nim khéc phia so v6i mit phing x+2y+mz+1=0.

A. me[2;3]. - B. me(—oo;Z]u[3;+°0).

C. me(—0;2)U(3;4). D. me(2;3).
Céu 34: Cho F(x) 1a mdt nguyén ham ciia ham sé f(x)=e* (x’ —4x). Ham s F(x) c6 bao nhiéu

diém cuc trj ?
& . B. 3. iy D. 4.
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Chu 35: Db thi ham sb y=-—Y"_% ¢6 bao nhiéu dudng tiém c4n dimg va dudng tiém c4n ngang ?
X
A.3. B.2. C.0. D. 1.
Céu 36: Dao him clahim s6 y=In(1-x*) 12
—2x 2x 1 - x
; : B. . C. : D. :
2 -1 ¥ =1 et | =z

Ciu 37: Cho ham s6 y=f(x). Biét ham sé y=f'(x) c6 db thi nhu hinh v& bén duéi. Ham sb
y=f(3-»") dbng bién trén khoing

A. (0;1). B. (-1,0). €. (23). D. (-2;-1).
Céu 38: Tim hé sb cia s6 hang chira x* trong khai trién (1+x+ L5 )10.
A.252. : B. 7752. C.582. D. 1902.
Chu 39: Gié tri cha tdng 4 + 44 + 444 +...+ 44...4 (tdng d6 c6 2018 sb hang) bing
2019 2019
A. 4(10 10—2018). B. 4(10 ol +2018).
C. —(102‘"8 ~1). D. —(102°‘8 -1)+2018.

Cu 40: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém 4(1;2;1), B(2;-1;3). Tim diém M trén mit phéng
(Oxy) sao cho MA* —~2MB* 16m nhit.

22 pig |
Ciu 41: Trong khong gian Oxyz, cho mt cdu (S;) c6 tm I(2;1;1) ban kinh béng 4 va mit céu (S,)
¢6 tim J(2;1;5) ban kinh bing 2. (P) 1a mit phéng thay déi tiép xuc véi hai mit cau (S,),(S,). Pt
M,m 1én Iugt 12 gi4 tr 16n nhat, gi4 trj nhé nhét ciia khoang cach tir diém O dén (P).Gidtri M+m

bing
A. 8. B. 8/3. C. 9. D. J15.

A. M(0;0;5). B. M(3;—4;0). C. M(3,1,0) D. M(l 2 0)

0
Céu 42: Cho ham s§ y=f(x) 12 him 1&¢ va lién tyc tén [4;4] biét j f(=x)dx=2 va
-2

j‘f(—-Zx)dx=4.Tinh I=If(x)dx.

A. I=-10. B. I=6. C.I=-6. D. I =10.
Chu 43: Cho ham s6 y=x"-3x+2 c6 @b thi (C). Hi ¢6 bao nhiu diém trén dudng thing
d:y=9x—14 sao cho tir d6 ke duoc hai tiép tuyén dén (C)?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
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Ciu 44: Cho khéi cu (S) tim I, ban kinh R khéng d3i. Mt khéi try thay dbi c6 chidu cao 4 va
bén kinh d4y  ndi tiép khéi cAu. Tinh chidu cao % theo R sao cho thé tich ciia khéi tru 16n nhét.

A.h=£\2/—§. B. h=R\2. Coh=t, D. h=222
Ciu 45: S6 cic gid t nguyén nhd hon 2018 cla tham s m de phuong trinh
logg (2018x+m) =log, (1009x) c6 nghiém I3

A. 2020. _ B. 2017. C. 2019. D. 2018.

Cau 46: Cho khéi tru c6 hai dAy 14 hai hinh tron (O;R) va (O%R) , 0O'=4R. Trén dudng tron
(O;R) 14y hai diém 4,B sao cho AB=R\3. Mit phing (P) di qua 4,B cét doan OO' va tao véi
d4y mot goc bing 60°. (P) cét khdi try theo thiét dién 1a mot phén ciia hinh elip. Dién tich thiét dién
d6 bing

A. [554-%}1{2. B. [@-——@]RZ. C. (2—”+3£—§)R2. D. [%—QJR’.

3 3 2 3 2
xi— 2018
Ciu 47: x_lgnl e bang
A. +o. B. 2. - 8 g ) W g
Céu 48: Phuong trinh x—512 ++1024 - x =16 +48/(x—512)(1024 - x) c6 bao nhiéu nghiém ?
A. 4 nghiém. B. 8 nghiém. C. 3 nghiém. D. 2 nghiém.

Ciu 49: C6 bao nhiéu sb tr nhién c6 tam chﬁ s6 trong d6 c6 ba chir s6 0, khong c6 hai chit s 0 nao
dimg canh nhau va céc chit s6 khéc chi xuét hién nhiéu nhét mét l4n.

A. 151200. B. 786240. C. 846000. D. 907200.
Céu 50: Cho hinh ling tru tam gidc déu ABC.4'B'C' c6 canh bén bing canh d4y. Dudng thing

MN(Me A'C,NGBC') 12 dudmg vubng géc chung cia A'C va BC'. Ti sb ng- bing

J5 . 3 2
T i B = .o D. 1.
2 2 3 :
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